



我的主队  
我说了算!  
6.12-7.12

欧洲杯特刊

华西都市报 08

2021年6月15日 星期二  
编辑 王浩 版式 宜文  
总检 张浩



下载封面新闻  
参与欧洲杯竞猜

# “预言帝”来了！欧洲杯前七战全猜中

## 神秘网友积满35分暂列第一，快来挑战他吧

竞猜欧洲杯  
赢万元大奖

下载封面新闻APP，  
通过手机号注册并登录，  
进入欧洲杯频道或封面  
Club，点击进入“我的主  
队·欧洲杯”H5游戏页面。

2020欧洲杯已经全面展开，截至6月14日凌晨，在已经结束的7场比赛中，虽然没有爆出大冷门，但也不乏精彩：时隔7年重返世界大赛舞台的橙衣军团和乌克兰上演进球大战；38岁老将潘德夫为北马其顿打进欧洲杯历史首球；高喊“足球回家”的英格兰人首战击败上届世界杯把他们挡在决赛门外的格子军团；揭幕战，涅槃重生的意大利三球大胜土耳其……

而在激烈的赛事外，我们依旧挂念遭受意外的丹麦球星埃里克森。和芬兰一战中，“爱神”突然倒地失去意识，幸运的是，在经历了13分钟的生死救援后，埃里克森情况已经稳定，正在医院接受治疗。他的队友围成一圈，筑成最温暖“人墙”的画面，注定将成为欧洲杯历史上的经典瞬间之一。

为了陪伴球迷朋友度过一个更加难忘的欧洲杯之夏，封面新闻自6月5日启动“我的主队·欧洲杯”竞猜活动，猜赛事结果，赚积分，赢万元大礼，为自己的主队加油助威。活动特邀著名节目主持人刘语熙、著名足球评论员张林海、四川足球名宿余东风、中国顶级联赛出场王汪嵩作为竞猜助力大使。

“我的主队·欧洲杯”竞猜活动推出以来，在球迷群体中反响热烈。截至6月14日下午，积分排名第一的网友“fm1912422”连续猜中7场比赛结果，积满35分在积分榜上高居第一。紧随其后并列积分榜第二的，共有14位网友，他们都猜对了6场，皆累计31分，可以说，排名之争十分激烈。

按照竞猜规则，小组赛结束前皆可参与竞猜，每场赛事的竞猜通道在

赛事开始后准点关闭。该场比赛结束，猜中正确结果的用户积5分，若竞猜错误，亦可获得1分的参与分。除此以外，选中的“主队”成功晋级一轮，用户额外积20分，若主队最终夺冠，积分额外增加100分！双轨制，双积分，想不得分都难！

北京时间6月14日晚到16日凌晨，E组和F组的球队将首次亮相。其中16日凌晨，死亡之组两组球队先后开战，0:00卫冕冠军葡萄牙迎战匈牙利，3:00世界冠军法国队将与德国战车一较高下。这几场强强对话含金量都极高，胜负往往在电光火石一瞬间。对于想登顶积分榜的球迷朋友来说，不失为绝佳机会。

还在观望？赶紧下载登录封面新闻客户端，参与“我的主队·欧洲杯”竞

竞猜活动，下一个“预言帝”，或许就是你！

7月12日决赛夜，最终进入决赛的两支“主队”球迷和积分位列前200位的球迷，将获得免费参与线下观看决赛的机会，现场有神秘奖品等你来拿。决赛结束后，积分榜位列前十的用户将分享价值万元大奖。本次活动奖品由四川全兴酒业全力支持。

华西都市报-封面新闻记者 钟雨恒



## “德法大战” 低调“逆袭”奢华？

勒夫(左)“挑战”德尚，能成功吗？(资料图片)

情报速递

### 坎塞洛确诊感染新冠 葡萄牙临阵更换后卫

葡萄牙足协13日宣布，曼城球星坎塞洛因确诊感染新冠病毒而离开国家队，由曼联租借至米兰的边后卫达洛特因此被紧急征召入队。

葡萄牙足协透露，目前坎塞洛情况良好，正在隔离。葡萄牙队也因此全员进行了新冠病毒检测，所有队员的检测结果均为阴性。

卫冕冠军葡萄牙队目前正在布达佩斯进行欧锦赛的备战，他们的首场小组比赛将于当地时间15日进行，对手是拥有主场之利的匈牙利队。

### 英格兰球迷跌落看台 伤势严重

英国媒体消息，一名球迷在英格兰13日1:0战胜克罗地亚的比赛中，从温布利球场的看台跌落，伤情严重。球场方面和欧足联均表示，要对此事件展开全面调查。

这场比赛在能容纳9万观众的伦敦温布利球场进行。根据赛前计划，此间进行的前两场小组赛最多可允许2万余名观众入场，欧足联的统计则显示，13日共有18497名观众到场。

据新华社

## 欧洲杯前瞻

欧洲杯“死亡之组”大戏北京时间16日凌晨将拉开帷幕。在世界杯卫冕冠军法国队面前，德国队渴望成为低调的“逆袭者”。因为，对德国队来说，本届欧洲杯没有预热、缓冲和适应时间，第一场与法国队迎头对撞，第二场与卫冕冠军葡萄牙队短兵相接，对手都是硬骨头。而对法国队来说，只有胜利，才显得恰如其分，才配得上他们的光环。

### “极致奢华”法国队令人生畏

作为本届欧洲杯夺冠热门，法国队是毫无争议的头号种子。坐拥“极致奢华”阵容，法国队从锋线、中场到后防，星光熠熠、人才济济。主帅德尚把2018年世界杯夺冠中的14人带到了欧洲杯赛场，包括姆巴佩、坎特、博格巴、格列兹曼等世界级球星。

法国队阵中最大变化是锋线老将本泽马回归。本泽马以出色的前场策应牵制能力闻名，擅长为队友创造进攻空间。C罗离开皇马后，本泽马扛起进攻大旗，多次成为球队在关键比赛中的“开瓶器”。有本泽马在的锋线，法

国队攻坚能力能进一步提升，在高强度密集赛程中，法国队多了一张“王牌”。

中场方面，坎特与博格巴组合实力超群。据法国媒体统计，两位大将共并肩作战27次，法国队未尝败绩。谦虚低调的坎特是最不可忽视的球员。在刚刚过去的赛季，坎特跟随切尔西拿下欧冠冠军，表现有目共睹，决赛发挥惊艳，成功当选欧冠决赛最佳球员。

后卫线上，德尚选择更多。中后卫瓦拉内和金彭贝不出意外将是常规首发，尽管瓦拉内上赛季在俱乐部表现有所起伏，但他经验丰富，正值当打之年，依然是法国队后防领袖。此外，切尔西主力祖马、巴塞罗那的朗格莱也可随时担当大任。

如果说法国队有缺点的话，也许是大赛“内讧”的老毛病。本泽马与吉鲁此前在接受采访时发生一些不愉快，姆巴佩13日在一次新闻发布会上也表达了对吉鲁的不满。如何消除队内不合，化解大牌球星之间的内部矛盾，将考验德尚的执教能力，这也是决定法国队能走多远的关键因素。

### “被迫低调”德国队值得期待

德国队近来战绩萎靡大大降低了球迷预期。去年欧国联比赛上德国0:6惨败西班牙，今年世界杯预选赛上更是爆冷在主场1:2输给北马其顿，令德国队对自己的“强队认知”产生怀疑和动摇，

主教练勒夫不得不宣布欧洲杯后卸任。上一场7:1大胜拉脱维亚的热身赛，不知道能不能令这支传统劲旅重拾信心。不过，老将穆勒和胡梅尔斯归队，让德国队看到些许希望。

德国队并非完全没有“逆袭”的机会。胡梅尔斯坐镇后卫线令人感到踏实，上赛季在多特蒙德传球准确率高达91%，虽然速度上没有太多优势，但是吕迪格和金特尔可在这方面补强。

中场方面，皇马大将克罗斯与上赛季在曼城打入13粒进球的京多安坐镇中路，从右后卫起家的基米希如今在中场与戈森斯分在两翼，速度和力量俱佳的格雷茨卡在中路杀伤力不容小觑。

锋线上德国队不乏攻城拔寨之才。格纳布里在国家队出场时间中每82分钟就可以打进或助攻一粒进球，不温不火但成长迅速的哈弗茨在欧冠决赛上的进球大放异彩，球迷期待值大幅提升。能传善射的穆勒继续扮演“影子前锋”，在前场撕扯出更多空间和机会。

维尔纳在老东家莱比锡的攻防体系里如鱼得水，但在国家队一直乏善可陈，在38次国家队出场中只贡献了15粒进球和3次助攻。他在防守反击的战术体系里更有效率，速度特长更有用武之地。边路“尖刀”萨内天赋异禀，突袭穿透能力以及传球力道时机等都时常令人眼前一亮，尽管一直没有达到人们预期的“巅峰”，但作为奇兵生力军，仍大有可为。 据新华社